LUYKEVTPWTIKA oTOIYEIA EpWTHUATOAOYIWV
Obuoota

ElevOepio Maradaxn



Epotypoatoroywe Exante-expost

A. X0poKTNPLoTIKA 0ElyHaTOg

To delypa g épevvag amotérecav 85 padntés g Xt 1aéng TV ANUOTIKGOV
Yyoleiwv:

o [lpotumo [epapatikd Anpoticod Xyoieio Occoarovikng (AIIO)
e 6° Anuotiko Zyoleio Képkupog (Képkvpar)

o Anuotiko Xyoieio Navotdbpov ovoag (Navotaduog)

e Agbdvtelo Anuotiko Xyoieio Iamoiov (Agdvelog).

210V wivaka Tov akoAovdel Tapovcstalovion To YopPaKTNPIoTIKA TOV SEIYUOTOC:

XAPAKTH- N (% [N % |N % |N % N %
PIXTIKA

2vvoro | AIIO® | KEPKYPA | NAYXTAOMOX | AEONTEIOX

DPYAO

AT'OPIA |40 /47,1]6 [31,6| 10 | 50 14 60,9 10 43,5

KOPITXIA 36424 8 [421] 9 45 8 34,8 11 47,8

YYNOAO |76|894/14 73,7 19 | 95 22 95,7 21 91,3

Agv 9 110,65 (26,3| 1 5 1 4,3 2 8,7
onrloocayv

TEAIKO |85|100|19|100 | 20 | 100 | 23 100 23 100
XYNOAO

Onwg @aiveton otov mivaka, and 10 cuvolKd detypo tov 85 uabntov, 19 modd
Nrav and 1o AII® (6 ayopia, 8 kopitola Kot 5 wov dev MAwcay eVA0), 20 Todd amd To
Anpotikd Zyoreio Képkvpac (10 aydpua, 9 kopitowa kot 1 mwov dev OMAmwoe @OA0), 23
ool and 10 Anpotikd Xyoieio NoavotdBuov (14 aydpia, 8 kopitoin kot 1 mov o¢
oMAmoe) ko 23 amd 10 Anpotikd XyoAeio g Agovieiov (10 aydpuwa, 11 kopitowo kot 2
oL 0 ONAOGCAV).




OYAO MAOGHTQN

B. Teyvohoywko mpo@id padnrov

XAPAKTHPI- [N | % | N | % N % N % N %
XTIKA
Yovoho | AIIO® | KEPKYPA | NAYXTAOGMOZX | AEONTEIOX
EIINEAO I'NQXHY - XPHXHYX TQN TIIE
KA®OAOY- [0 O |O| O 0 0 0 0 0 0
MIKPO
METPIO 2312715 126,3| 5 25 9 39,1 4 17,4
APIXTO 60|70,6 |14 |73,7| 15 | 75 14 60,9 17 73,9
Aevdnhooavy | 2 |24 | 0| O 0 0 0 0 2 8,7
ATAGEXIMOTHTA TEXNOAOT'TKQN MEXQN
KA®OAOY- [0 | O |O| O 0 |0 0 0 0 0
MIKPH
METPIA 101180 | O 2 10 8 34,8 0 0
METAAH 731859|17|895| 18 | 90 15 65,2 23 100
Aevofhooay | 2 | 24 | 2 |105| O 0 0 0 0 0
YYXNOTHTA XPHXHX TQN TIIE
KAO®OAOY- (2 (24 |0 O 0 0 2 8,7 0 0
YITANIA
YYXNA 56165913684 | 12 60 18 78,3 13 56,5
KAOHMEPINA | 26 | 306 | 6 |316| 8 40 3 13 9 39,1
Agv Onhmocay 111210 0 0 0 0 0 1 4.4




Ymv A Evémra, onladn otig Epotioeig 1-7 egetdlovion o1 yvdoelg tov pobntov
oxeTkd pe ) ypnon tov Hiektpovikdv Yroroyiotomv. Kdbe epdtnon-petaffAnt urnopel
va mapel Tic TWwég 1-5 (de yvwpile tirmota=1, Apydpros/a=2, Métpio eminedo
waecewv=3, Kaio erineoo yvawecewv=4 kol Apicto eminedo yvareemv=5). Me Bdon ta
OMOTELEGLOTO OV TPOEKLYOV, E£YIVE UL €K VEOU «KOTOVOU CE TPELS KOTNYOPIES:
*Ka@oiov-Mikpo: 7-16, *Métpio: 17-26, *Apioto: 27-35.

Entinedo yvwong-xpriong TNE

2%

B KAOOAQOY-MIKPO
B METPIO
W APIZTO

B Aev SnAwoav

XOpQova pe Tov Tivako KavEvag pointig and OAa To oYoAeia Tov Oelylatog LG
dev €yel kaBoAov-pikpo emimedo yvoong-ypnong tov TIIE, 23 padntég (5 and 1o AIIO, 5
and v Képxvpa, 9 and 10 Navotabuo kot 4 and ) Agdvielo) Exovv pETplo enimedo
yvaoons-ypnong tov TIIE kot 60 padntéc (14 and 1o AIIO, 15 and v Képxvpa, 14 and
tov Navotabpo ko 17 and 1t Aedvieo) paivetor vo £xovv APLETO ETITESO YVAOGNG KoL
ypnong tov TIIE.



>m B Evomta acyolnOnkope pe 1 dwbecipudtro tov podntov oe por oepd
GLOKEVOV Kol VINPESIAOV TOGO GTO GTITL TOLG OGO KOl GTOV YMPO TOL GYOAEiov. e kAbe
EMUEPOVG cuokeL VINPYE N dSvvatotnta va emdeyelt NAI 1 OXI (NAI=1 kot OXI=2) yw
™ SBecILOTNTA TG o€ KabEva amd Tovg Vo Ydpovs. 'ETot, ot Tirég mov mpoékuyay, yio
™V euKkoAOTeEPN emeepyacio kol avdilvon Tovg, koatoveundnkov otic €Eng 3 véec
Kot yoplec:

*Meyalin: 12-16, *Mérpia: 17-19, *ApioTn: 20-24.

AwaBeoipdTnTa TEXVOAOYLKWV HECWV

m KAOOAOY-MIKPH

= METPIA

= METAAH

E&etalovrog Tov mivaka, Kot pe ™ fondeio tov ypoaeiatog wropovpe vo, Adfovpe
TANPOPOPIEg OYETIKA pE TN SaBeCIUOTNTA TOV HAONTOV GE TEYVOLOYIKA LECOH GTO GTTL
aAAd Ko 610 oYoAeio. Zopupmva pe Ta dedopéva, 10 patntéc (2 and 1o Anpotikd Xyoieio
Képrvpag kat 8 amd 10 Anuotikd Xyoieio NoavotdOov) Exovv pérpra dwabeocipotnro o
TEXVOLOYIKA PLEGA Ko o1 vToAowmot 73 pantég (17 amd to AII®, 18 and v Képxvpa, 15
and tov Noavotafuo kat 23 amd m AeOVTELD) £Y0VV pHeYaAN O100ECIUOTNTA TEYVOLOYIKAOV
nécov. Aev vmfpye xovévog pobntig, o omoiog va avike otnv  KaBOoAov-piKpn
owbeopotrta TIIE.



> I' Evomra mepriapfdvovtal 3 epoTGEI TOL 0pOpovV TN GLUYVOTNTA YPTONG
OLOKEVMOV KOl VINPESIOV NG VEag teyvoroyiog. Kdabe gpmdtnon-petapfint) pmopei va
napel ¢ Tpég 1-4 (Kabolov=1, Mia popad tqv efidoudda=2, Illepiceotepo amo uia popa
v gfooudda=3 wxor KaOnueprva=4). Me onueio avo@opds To OmOTEAEGLOTO TTOL
TPOEKLY AV, EYIVE L0 EK VEOU «KATOVOUN» TOV TILAOV GE TPELS KATNYOPILES:

*Kafoiov-Lravia: 3-6, *Yoyva: 7-10, *KaOnuepiva: 11-12.

Zuxvotnta Xpriong TEXVOAOYLKWV HECWV

1%

O©OAOY-ZMANIA
B ZYXNA
= KAOHMEPINA

B Aev 6nAwoav

TéNOG, ava@opkd pe TN oLYVOTNTO YPNONG GLGKELMOV KOl LANPECIOV TNG VEOS
teyvoloyiog eaiveton Twg 2 pontéc —amd 1o Anuotikd Xyoieio Tov Navotadpov- dev Tic
YPNOILOTO0VV KaBOLov 1| TO KAVOUV omavia, 56 nadntéc tig ypnoomolovy coyvd (13
and 1o AIIO, 12 and v Képkupa, 18 and tov Navotabuo kot 13 and 1t Aedvtelo) Kot
26 podntég kavouv KaOnuepvn ypnon toug (6 and to AII®, 8 and v Képrvpa, 3 and
tov Navotadpo kot 9 and ™ Aedvtelo).



KOINEX EPQTHXEIX EXANTE-EXPOST

I'. Xtdoeg padntov yio v tnAedackeyn

EXANTE 84 4,36 0,705
1. Pvopileig T1 eival TNAEOGOKEYT); EXPOST 85 3,31 1,766
EXANTE 84 4,6 0,562
2. Ozpeic EVOLLPEPOVGA T GUUUETOYT GOV
GTO TPOYPUNNO. TNAEOLACKEYNS GTO GY0AEL0; EXPOST 85 2,88 2
5 -
4,5
4 -
3,5 -
3 m EXANTE
2,5 - EXPOST
7 -
1,5 -
1 4
0,5 -
0 . .
Epwtnon D1 Epwtnon D2

Onwg eivon epeavég, ot padntég mpv v Evapén tov TAedokéyeny dNAovoy
TG YvOPIav apKeTa Tpog mdpa wohv 11 eivor tnAedidokeyn (4,36), eved pe ™ ANEN Tov
mAedookéyemv pavnke 6t Néepav pérpra tpog apketd (3,31).

Yyxetikd pe 10 av Bepohv eVOIPEPOVCO TN GLUUETOYYN] TOVG GTO TPOYPOLLLLLOL
TNAESACKEYTG TOV GYOAEIOL TOVG, TPV TNV EUTAOKT TOVS ONAMVAY UPKETA TPOG AP,
o0 (4,6). Metd v 0AOKANp®OT NS S1001KOGING, OVTILETOMLOV TN CVUUETOYN TOVG MG
AMyo mpog pétpra evolopépovoa (2,88).



A. AITOYEIX I'TA TIX THAEAIAXKEYEIX XTO XXOAEIO

EPQTHXEIX N | M.O. | S.D. | sig

1. @a fizav Oetikd T0 YEYOVOG Vo UTOP® VoL ETKOVOV® HE T0/TN | EXANTE | 84 | 354 | 1,33
ddoKaAo/a pov pécm pag 08ovng n evog H/Y.

EXPOST | 85 [ 2,93 1,631

2. Oa Ntov OTiKd TO YEYOVOS VO UTOPA VOL ETKOLVOVED LE TOVG

CLUHOONTEG pov pécm pag 006vng N evog H/Y . EXANTE | 84 | 3,73 | 1492

EXPOST | 85 [ 3,11 1,698

3. Oa Nrav BeTiko 10 Yeyovog va mapakorovdm to/m ddokaro/a | exanTE | 84 | 298 | 1464
LoV, VO OV KAVEL panua pécm piag o06vng | evog H/Y.

EXPOST | 83 [ 2,82 1,646

Mivoxag EXANTE — EXPOST gpomiocsg 1, 2,3

Soppevd omdrvto. (5), Zopeovod (4), Aev &xo droyn (3),
Apovd(2), Agoved andivto (1)

35 14

2,5
W EXANTE

2 m EXPOST
1,5

0,5

Epwtnon 1 Epwtnon 2 Epwtnon 3

YOppova pe tov Tivaka, ol pontéc £deiav mpwv Tic TAEdoKEYELS Vo Elvan
netac&d tov OVTE CVUPOVA, 0VTE SLUPOVE Kot Tov Mdrrov cvp@ove (3,54) yio to av
Bpiockovv OeTiKd Vo LITOpovV Vo, ETIKOIVOVOVV UE TO/TN 04oKAA0/o TOVG LECH g 006vNg
N evog H/Y. H 0éon avt petpraleton Kdmmg apyodtepa —UETA TIG TNAEOIAOKEWYELG- TNV
vwoBéon wag ovdéTepng otdong (2,93). Emumiéov, oty epdnon av Ba ftav Oetikd vo
UTOPOVV VO EMKOWVOVOVUV HE TOVG CLUHOONTEG TOVG HE ovTd To. péEsa, ot uadntég
tomofetOnKav apywd petad tov OVTE CVUEOVA, 00TE JPOVEO Kot Tov Mdailov
ovp@ove (3,73), wo Béon mov tpomomoOnKe EAAPPAOC 6TO TEAOG 0T0 To EekdBapo
Ovte ovpQOve, o0vte dapovd (3,11). Tmv 3" epdmon edvnke g vafpée pa
eAdyomn dapopomoinct. Xty Tpadtn @don OUTE GVUPEOVOVGAY, O0VTE SLIPEOVOVGAY
(2,98) va mapakorovBovv to/1n dAGKAAO/0L TOVE VoL TOVG KAVEL uabnua pécm pag 006vng
N evog H/Y, kdtt mov datnpnOnke ko petd 1o mépag tov iediackéyemy (2,82).



EPQTHEEIZ N M.O. S.D. sig
4. Oa Ntov BTk TO YEYOVOG VAL UTOP®D EXANTE 84 3,67 1,417
va cuvepydlopat [Le TOVG GLULAONTES LoV
Léco o 00ovng 1 evog H/Y EXPOST 85 2,8 1,689
5. Av glya ™ dvvarotnta va EXANTE 84 2,07 1,438
Tapokolovdd To pobnpoate omd v
006vn tov H/Y, dev Ba vmnpye Adyog | EXPOST 83 2,77 1,734
Vo TA® G610 GYOAElo.

Mivakog: EXANTE — EXPOST gpoticcic4, 5

3,5 -
3 |
2> m EXANTE
5 | m EXPOST
1,5
L
05 -
0 : .

Epwtnon 4 Epwtnon 5

Xy apyn, ot pobntéc tomobetOnkay petald Tov OVTE GVPPOVA, OVTE FLAPOVAD
Kot Tov Mdarhov cop@ove (3,67) oxetikd pe 1o av Ba Ntav Oetikd va pumopodv va
ocvvepyalovtol Pe TOVG GLUUAONTEG TOVG HEG® piag 000vne 1| evog HY, evd ot cuvéyewa
N dmoyn Tovg Tpomomomnke mpog To Mo Eekdbapa ovdETepo (2,8). Tty epdnom 4,
opwg, ot padntég eavnke Maiiov va Sweovovv (2,07) mpwv v Evapén Ttov
mAedookéyemy. Metd t ANEn tovg, N 6TACT TOV TUUDY TPOCEYYICE TEPICCOTEPO TO
o0vdéTePo OVTE CVUPOVA, 0VTE SLOPOVD (2,77).



Epotmioceig N M.O. S.D. Sig
6. ®a NBeha vo unv £pYopot 6To

oyoAeio kot va topakorovdm ta | EXANTE 84 2,02 1,456
pafnpote tov SacKaAmv ord
tov H/Y 100 omitiob pov. EXPOST 84 2,71 1,787

7. Oa MBeha vo unv £pyoLLoL 6To
GYOAEL0 KOl VO EMKOVOVD LE

. . EXANTE 84 1,92 1,433
TOVG GLUUAONTES oV and ToV
H/Y tov omtion pov. EXPOST 85 2,86 1,733
8. To mayvidl 6T0 oYoleio Kot 1
GLVOVOGTPOPT] LE TOVG EXANTE 83 4,43 0,872
ouppadNTég pov gtvor oAy
ONUOVTIKY VOOEGN Yo péval. EXPOST 84 3,17 1,663
4,5 -
4 .
3,5 1
3 -4
2,5 1 B EXANTE
m EXPOST
2 .
1,5 A
1 -
0,5 -
0 T T 1
Epwtnon 6 Epwtnon 7 Epwtnon 8

Avagpopikd pe to otoryeion Tov mivaka Kot TV gpmtnon 6, dumotdbnke 0Tl €
TPAOTO Mimedo o1 pontéc Mairov dwe@vovy (2,02) pe v amoyn 0Tt B TpoTIovcaY
VoL Ny €pYovIol 6To GYOAEI0 Ko Vo TopakoAovBovv To pabnpoate Tov SacKIA®V omd ToV
H/Y tov omtiov tovc. Metd 1o mépag twv tnAedockéyemv ot pontég erdyloto
«upetatomiomnkoavy onuewwvovtag £vav M.O. 2,71, kdtt mov onuoiver 6tt mAéov
TPOGEYYIcOLV Ko TNV LI0BETNON oG 0vdETePNC 6TAoNS (OVTE GLUPV®D, OVTE OLUPOV®D).
"Yotepoa, otnv apyn Maiiov dtapovovv (1,92) oto va punv mnyaivouv 6to 6yoAeio Kot va,
EMKOVOVOVUV UE TOVG GLUHOONTEC TOvg HEo® TOL Tpocwmikov tovg H/Y, wdétt mov
netprdleton oto TEAOG TOL 01 BEGEIS TOVG TTpooceYyilovy eplocdTEPO TO OVTE CVUPOVD,
0VTE OLIQPOVO (2,86).

Ymv gpdmon 8, apykd, Ol OMOVINOCEL TOVG CYETIKA LE TN OTOVLIOOTNTA TOV
TOLVIOOL GTO GYOAEI0 KOl TN CLVAVAGTPOPY LE TOLG GLUUAONTEG KuudvOnkov amd To



Mailov cop@ove péxpt 0 Xopeove (4,43), eved Kotd to

neplopiotnke 610 OVTE GLUPOVA, 00TE SLPOVD (3,17).

Expost paivetor mog avtd

Epomioeig N M.O. S.D. sig
9. Ot xaAvTepOL Pidot pov givon 60 EXANTE 82 4,28 1,08
ooA&io.
EXPOST 84 3,51 1,572
10. To va LA e To/TN dACKAAO/OL LLOV ATTd
Kovtd (otnv Tdén) eivan Yo péva to 1810 EXANTE 84 1,83 1,149
axpIPOG TPAypa [e TO Vo Tov/TnV PAET®
a6 v 006vn tov H/Y EXPOST 85 2,58 1.614
Mivaxag: EXANTE — EXPOST gpoticsic 9, 10
4,5 ~
4
3,5 -
3 -
m EXANTE
2,5 -
B EXPOST
2 .
1,5 -
1 .
0,5 -
0 T f
Epwtnon 9 Epwtnon 10

H otdon tov pabntdv yia 1o av ot KaAvtepoi tovg eilot ival 6to oyoreio pavnke
wwitepa Oetikn (4,28) wor oty mopeia Alyo povo pewwdnke (3,51) petd TG
TNAEOAOKEYELS. XtV TeEAELTOloL EpATNOT, dlaTLT®ONKE 1 BEomn MW TO Vo WALV Ot
nabntéc pe to/tn 44oKaAO/A Tovg amd Kovid givor Y ovTOVE TO 1010 UE TO VO TOV/TN
BAEmovv amd v 006vn Tov H/Y, yeyovdg mov Bpnke avrifeta ta modwd (1,83). Meta v
OAOKAN PO TOV TNAESIACKEYEDV 1| PVNTIKOTNTO OVTH HETPLACTNKE UETAED TOV MAALOV
Spavo Kot OVTeE CLUEOVA, 0VTE OOPOV.




Ava Xyoleio

EPQTHXH 1

M.O.

AllO®

KEPKYPA

NAYXTAGMOX

AEONTEIOX

I'vopilec T eivan
TNAEOIAOKEYT;

EXANTE

84| 4,42

4,10

4,48

4,41

EXPOST

85

3,26

2,75

3,00

4,13

4,42

4,1

3,5 1

2,5 -

1,5 -

0,5 A

26

75

4,41

13

W EXANTE
m EXPOST

AMNo

KEPKYPA

NAY2TAOMOZ

NAEONTEIOZ

EPQTHXH 2

M.O.

AllO

KEPKYPA

NAYXTAOMOX

AEONTEIOX

Oeompeig evorapépovoa T
GUULUETOYY] GOV OTO
nPpoypoppo TNAESIAOKEYNS
0TO O)0AEi0;

EXANTE

84| 411

4,75

4,83

4,64

EXPOST

85| 2,84

2,35

2,52

3,74

4,75

4,83

-/ 411

4,5
3,5 1
2,5 1
1,5 1

0,5 -

84

35

4,64

74

W EXANTE
m EXPOST

ANO

KEPKYPA

NAY2TAOMOZ

NEONTEIOZ




ENOTHTA E° EPQTHXEQN

EPQTHXH 1

M.O.

N | AlI®

KEPKYPA

NAYXTAOGMOX

AEONTEIO
X

Oa fNTav BeTiké 10
YEYOVOS VO pmTop® vo.
EMKOLVOV® NE TO/TN
0dokaro/a pov péow

pog 006vng 1 evog HYY.

EXANTE

84| 2,53

4,55

3,39

3,64

EXPOST

85| 2,89

3,15

2,41

2,96

4,55

4,5 -

3,5 A

2,5 A

1,5 A

0,5 -

2,89

3,64

3,39

15

B EXANTE
m EXPOST

ANo

KEPKYPA

NAYZTAOMOzZ

AEONTEIOZ

EPQTHXH 2

M.O.

AllO

KEPKYPA

NAYXTAOGMOX

AEONTEIOX

Oa ftav OeTik6é TO
YEYOVOS VO pTop® vo.
ETKOLVOV®D HE TOVG
ovppodnTéc pov péow
pog 000vng 1 €vog

H/Y.

EXANTE

84

2,89

4,80

3,91

3,27

EXPOST

85

3,21

3,50

2,91

2,87




4,5 A

NN N

3,5 7

2,5 A

1,5 -

3,21

4,8

3,91

3,27
87

W EXANTE
H EXPOST

ANo

KEPKYPA

NAY:TAOMO2

AEONTEIOZ

EPQTHXH 3

M.O.

AllO®

KEPKYPA

NAYXTAOMOX

AEONTEIOX

Oa fNtav OeTik6é TO
YeYOVOS va.
TapaKorovd®d To/TN
ddoxaro/a pov, vo
pov Kaver pddnpo
péco® puog 000vng M
gvog H/Y.

EXANTE

84| 221

3,95

2,65

3,09

EXPOST

83| 3,00

2,79

3,00

2,50

35 V

w

2,5 A

1,5 -

0,5 -

2,21

3,95

w

3,09

79

2,65

W EXANTE
W EXPOST

ANo

KEPKYPA

NAY2TAOMOZ

NEONTEIOZ




EPQTHXH 4

PAXH

M.O.

AIl® | KEPKYPA | NAYXTAOMOX

AEONTEIOX

Oa NTav BeTiké TO

YEYOVOS Vo pmopd va | EXANTE

ovvepyalopar pe TOVG
ovoppodnNTéc pov péow

pg 000vng 1 €vog
H/Y.

84

2,74 4,55 3,96

3,36

EXPOST

85

2,89 2,60 3,00

2,70

4,55 _

3,5 1

e

2,5 A

0,5 A

2,89
,74

3,36

w

m EXANTE
W EXPOST

ANo KEPKYPA

NAY2TAOMOZ NEONTEIOZ

EPQTHXH 5

M.O.

AIl® | KEPKYPA | NAYXTAOMOX

AEONTEIOX

Av giyo ™
ovvatoTnTo VO
TOPOKoAoVOD TO.
padnipate amé v
000vn tov H/Y, dev
0o vmypye Adyog vo
na® 670 GYoAeio.

EXANTE

84

1,58 2,95 1,91

1,86

EXPOST

83

2,84 3,05 3,00

2,23




3,5 7

, _/ 2.84 2,95

3,05 3

2,5 2,23

1,91 1,86

m EXANTE
1,58

W EXPOST
1,5 4

AMNo KEPKYPA NAY2TAOMOZ  AEONTEIOZ

M.O.

LB LD ET N ["ATi@ [ KEPKYPA | NAYETAGMOX | AEONTEIOX

Oa 10erha va pnv

Epyopmr oTo oy0rEld | EXANTE | 84 | 1,42 3,10 1,87 1,73
KOl VO TopoKoAovO®

10 podnpate TOV

00GKAA®MV 07O TOV
H/Y tov omitiov pov. EXPOST | 84 3,05 2,65 3,13 2,05

3,5 1

305 31 3,13

65

2,5 A

, 1,87
173 B EXANTE

Ls 142 ® EXPOST

ANo KEPKYPA NAY2TAOMOZ AEONTEIOZ




M.O.
EPQTHZH 7 N AII® | KEPKYPA | NAYXTAOGMOX | AEONTEIOX
Oa M0eha va pnv
épyopar oto cyoieio EXANTE | 84 1,42 3,15 1,65 1,50
KOl VO, ETKOILVOVD NE
T0Vg oVppadnTég pov
amé tov H/Y o0 | pyposT | 85 | 316 3,10 3,26 2,00
oTITIOV HOV.
32 3,16 3,15 P
3 -
2,5 -
2 -
1,65 W EXANTE
1,42 m EXPOST
1,5 -
1 -
0,5 -
0 T T T 1
ANoe KEPKYPA NAY:TAOMOS  AEONTEIOZ
- . M.O.
EPQTHZH N AII® | KEPKYPA | NAYXTAGMOX | AEONTEIOX
To mayyvior oto
G)0heio Kar 1| EXANTE | 83 | 4,26 4,45 4,55 4,45
GUVAVAGTPOPT] PE TOVG
ovppadntéc pov givan
TTOAD OMNUOVTIKY)
wmé0con o péva. EXPOST | 84 | 2,84 2,75 2,83 4,18




3,5 7

1,5 A

0,5 -

4,55

45 L7 a6

84

4,45

4,45
18

75 83

W EXANTE
W EXPOST

Ao KEPKYPA

NAY2TAOMOZ NAEONTEIOZ

EPQTHXH 9

M.O.

AlI® | KEPKYPA | NAYXTAOMOX | AEONTEIOX

Ov koAvTepor @idor | EXANTE

pov givor 610 o)oAeio.

82

3,78 4,70 3,86

4,73

EXPOST

84

3,37 3,15 3,26

4,23

2,5 1

4,7

4,73

3,78
37

23

15

3,86

26

W EXANTE
H EXPOST

AMNo

KEPKYPA

NAYZTAOMOZ NEONTEIOZ




M.O.
EPQTHZH 10 N AII® | KEPKYPA | NAYXTAOGMOX | AEONTEIOX
To va mAdo pe to/tn
daoKaro/a pov amd EXANTE | 85 1,53 2,40 1,78 1,64
Kovté (otnv Taén),
givar ywo péva to iowo
akpfac pe 10 va
Tov/my Préne end | EXpOST | 85 | 2,47 2,95 2,52 2,39
v 006vn tov H/Y.
2,95
3 -
247 2,52
25 - 2,4 2,39
2 7 1,78
1,64
m EXANTE
1,5 -
m EXPOST
1 -
0,5 -
0 ; .
ANo KEPKYPA NAYSTAOMOZ  AEONTEIOS




Epompatoroyre Ongoing 1-4
+ o ™V TPocEyylon Tov epmtnoemv 1-12 ypnowomomOnke pwor meviafodun kAipoxo, omov

Awoepovar=1, Maiiov dropova=2, Qvte Lopupwvao, ovte o1apwvo=3, Mdiilov coupovn=4 Kal
Zoupwva=S;.

Epoton 1

N M.O. S.D. sig
0OG1 79 4,19 1,087
0G2 82 4,16 1,048
1. O véog TpOTOG e TOV 0010 £YIVE 1] OLOCCKAALY 1)TAV
€0KO0A0G VO, TOV TOPUKOAOVOT0W. 0G3 86 4,53 4,484
0G4 82 3,78 1,267

Mivakag ONGOING: gpartnon 2

Epwtnon 1

4,6

4,53
4,4

4,2 4,16 \
4

3,8 %378
3,6
3,4

0G1 0G2 0G3 0G4

Onwc paivetot Kot amrd T0 SIUYPULLLLO, Ol ATOVINGCELS TV TOdIOV Kupaivoviol peta&d tov Zoupawva (4)
Ko Zoupwvae arolvta (5). Mdvo oto Ongoing 4 onpeidveral pio Eappmg Kabodikn taomn (3,78) peta&d
0V OD0TE GVUPW VA, OVTE J10PWVEA KOL TOL ZDUPOVED.

Epoton 2
N M.O. S.D. sig
OG1 79 3,22 1,447
- . , . . , 0G2 80 3,13 1,444
2. O véog TpOmog 100 0KaAiOG NE £PEPE AKONA TTLO KOVTE
0T0/0TN 0GOoKAAO/0- pOV. 0G3 86 3,07 1,445
0G4 81 3,20 1,391

Mivokag ONGOING: gpotnon 2



Epwtnon 2

3,25

22
3,2

3,15

31

3,07
3,05

2,95

0G1 0G2 0G3 0G4

Ot padntég etvar ovdétepot (Ovte ovUPW VD, 00TE J1OPOVD) GYETIKA LE TO AV 0 VEOS TPOTOS d1dacKaAING
KATAPEPE VO, TOVS PEPEL TTO KOVTE GTOV SAGKAAO TOVC.

Epoton 3
N M.O. S.D. sig
0OG1 80 2,78 1,591
0G2 81 2,54 1,542
3. Ate0davopar To/tn daokaro/a TG GAANG TAENGS oV PAET®
oty 000vN TG TNAEOPAON S GAV TOV O1KO/1] POV dGoKaA0/ . 0G3 86 2,63 1,58
0G4 82 2,67 1,587
Iivakag ONGOING :gp@Tnon 3
Epwtnon 3
2,8
2,78
2,75
2,7
2,67
2,65
2,6 :
2,55 o
2,5
2,45
2,4
0G1 0G2 0G3 0G4




Ta moudid, pe Paon ta amoteléopata, Mdailov diapwvody 1 Exovv ovdétepn otdon (2,54 — 2,78)
v to av oucBdvovtor 1o/t ddokaro/o TG dAANG TAENG Tov PAEToVY oty 0006V TN THAEddoKEYNC GOV

TOV 01KO/M TOVG OAGKAAO/ L.

Epoton 4
N M.O. S.D. sig
0OG1 78 3,41 1,507
0G2 82 3,27 1,406
4. O véog TpOmOG O1000KAAOG PE EPEPE AKONA TTLO KOVTE
6TOVG cVPUPadNTES TG TAENS pov. 0G3 86 3,45 1,508
0G4 82 3,33 1,532
ITivaxag ONGOING gpwton 4
Epwtnon 4
3,5
3,45 3,45
3,4 41
3,35
3,33
3,3
3,27
3,25
3,2
3,15
0G1 0G2 0G3 0G4

O véog tpoTOC ddackariog oev givar BEPato av katdpepe vo EPEL TOL TOUOLE O KOVTE LE TOVG
ocoppadntég g 1ééng Toug (3,27-3,45). H thon mov vrdapyel kopoaiveton kupiog oto Odte avupmvam, ovte

010 V@ KO AyOTEPO TPOG T0 Mdliov Loupwva.

Epoton 5

5. O véog TpOmog 010 0.0KaAIOG LoV £0MGE T1) HVVATOTI|TO
Vo Yyvopicm Ta Todnd g dAing Tatng.

Mivakag ONGOING gpdon 5

0G1

0G2

0G3

0G4

80

82

86

83

M.O.

4,06

3,72

4,20

4,17

S.D.

1,236

1,425

1,125

1,177

sig




Epwtnon 5

43
4,2
4,1

4,17

4,06

3,9

3,8
37 3,72

3,6
3,5
3,4

0oG1 0G2 0G3 0G4

O pantég Matlov ovupwvody Gto yeyovog 0Tl Tovg d0OnKe 1 dvvaTdTTA VO YVOpicovV Ta
ToudLd ™G GAANG TaEng. Mdvo to amotedéopato tov ONGoing 2 @aiveTol TmMG Ol AmAVTHGELS KLUOVOVTOL
peta&d tov Odte sopupwva, odte drapwva Kal tov Mdailov Zoupwvao.

Epoton 6
N M.O. S.D. sig
0OG1 80 2,56 1,439
0G2 82 2,67 1,449
6. At6Odavopm to TardLd TG TAENS OV PAET® oTY 006VY
OTTMG TOVG cVPPEONTES TG TAENS pov. 0G3 86 2,71 1,548
oG4 83 2,70 1,613

ITivaxag ONGOING gpdtnon 6




Epwtnon 6

2,75

2,7

2,65

2,6

255 2,56

2,5

2,45

0G1 0G2 0G3 0G4

Ta woudd kot ™ JbpKeELD TOV THAEIOKEYEDY aKOAOLONGAV Uo GYETIKO oTadepn avodikn
TAOoM -HKPNG OUMG KAUOKOGC- 0TI OTOYELS TOVG Kot KATEANEAY VO TOTEVOVY TS gV givol Giyovpot
(Md&Arov Alapove - Obte cupPOVO, 00TE SEOVA) Yol TO oV TEAMKA aicBdvovtal Ta ool TG TAENG
nov BAémovv otV 006vN, dTwg Tovg GLUPAONTEG TG SIKNG TOL TAENC.

Epotnon 7
N M.O. S.D. sig
OG1 79 4,16 0,993
0G2 82 4,23 0,960
7. Mg kamowo, pg to wadd g aiing 1aéng 0hm va yivo
¢ilog/m. 0G3 85 4,34 1,041
0G4 83 4,45 0,966

Iivaxag ONGOING epdon 7

Epwtnon 7
4,5
4,45
4,4
4,35
4,3
4,25
4,2
4,15
4,1
4,05

0G1 0G2 0G3 0G4




[Mopd, wotdc0, Ta apeionue cuVosOUATE TOVG Yo TO TAOS MGOAVOVTOL T TodLd TG TAENG e
Vv omoia yivetal 1 tnAedidokeym, etvar Oetikol (MdaAlov ovupwva- Loupwva) oto va yivouv @ilot pe

Kkdmola and avtd. H Béon avt evicydetor 660 mepva o kapog Kat yivovtat TeplocOTePES TNAESUCKEYELS
(Ongoing 1: 4,16 Ongoing 4: 4,45).

Epotnon 8

N M.O. S.D. sig
0OG1 78 4,17 1,074
0G2 81 3,96 1,239
8. O véog TpOmog drdaoKariag ivar TOA EVYAPLOTOC. 0G3 83 405 1157
0G4 83 3,81 1,302
ITivakag ONGOING: gpdtnon 8
Epwtnon 8
4,2
4,17
4,1
4,05
4
,96
3,9
3,8 3,81
3,7
3,6
0G1 0G2 0G3 0G4

Ot pobntég oty epdtnomn «O vEog TpOTog d1dacKaAag eitvar evydploTtogy £0e1&ay va eivat
0Vvoétepol Tpog Betikoi (3,81-4,17) onueldVOVTAG HKPEG SLOPOPOTOCELS OTIG OMOYELS TOLG KT TN
dapketa twv tAedaokéyewv (Ongoing 1: 4,17 Ongoing 4: 3,81).




Epoton 9

N M.O. S.D. sig
OG1 77 2,87 1,427
0G2 82 2,57 1,397
9. O véog TPOTOG 0100.0KAAIOG HOV APECEL TEPLGGOTEPO UTTO
0T 1 daokaria oty TAEN povo pe To/Tn dGoKkaio/a pov. 0G3 86 2,60 1,521
0G4 82 2,68 1,465
ITivakag ONGOING gpdtnon 9
Epwtnon 9
2,9
2,85 N
2,8
2,75
2,7
2,68
2,65
2,6 ,6
2,55 :
2,5
2,45
2,4
0G1 0G2 0G3 0G4
Zmv gpoton 9 (O véog TpoOTog d1000KAAIG LoV 0PEGEL TEPIGTOTEPO A0 OTL 1) SWOUCKAAIL GTNV
T4&N povo pe to/tn ddoKaAo/a Lov), eaivetar mwg Mailov dropwvodv 1 £xovv pia ovdétepn otdon (Odre
OOUPWVD, OVTE SLOPDVD).
Epoton 10
N M.O. S.D. sig
OG1 79 2,78 1,438
0G2 82 2,87 1,403
10. Mg to véo Tpémo poBaive evkKoAGTEPE AVTA TOV POG ALEL
o/n dGoxkaiog/a. 0OG3 85 2,98 1,573
0G4 83 2,61 1,387

ITivakag ONGOING: gpdtnon 10




Epwtnon 10

3,1

0, 2,98

2,9 (
L'

28 =z

2,7

2,6

261
7

2,5

2,4

0G1 0G2

0G3

0G4

Ovdétepn TPOS apVNTIKY GTACT) VILAPYEL KOl Yot TO KOTA OG0 M pdonon elvar evkoAdtepn e

ToV véo TpoOmo ddackoriog, kabmg ot M.O. kvpaivovtar and 1o 2,61 — 2,98 (MdAlov drapwve — Ovte

OOUPDVD, OVTE OLOPDVED).

Epotnon 11

N M.O. S.D. sig
OG1 80 4,25 1,119
0G2 81 4,16 1,199
11. EmOop® va yvopicm omé KOvTa To Towdd Kot To/Ttn
ddokalro/a TG GAANG TAENGS oL PAETT® oty 006VY. OG3 85 4,26 1,082
0G4 83 4,53 0,941
Iivaxag ONGOING epmton 11
Epwtnon 11
4,6
4,5 4,53
4,4
4,3
4,26
4,2
,16
4,1
4
3,9
0G1 0G2 0G3 0G4




e KaOe mepintmon, opws, vrapyetl o Eexabapa Oetikn 0éon TV podnTdV ®¢ TPog To 0TL Hal
NOeiav va yvopicovv amd Kovid To modid Kot Tov/Tnv dackoro/o TS GAANG TaENG e TNV omoia Kdvouv

TNAESIACKEYT, LE TIG OTOVTNGELG TOVG VO, Kvpaivovtat omd to MdAlov ovupwved uéypt to Loupwve (4,16
—4,53).

Epoton 12

N M.O. S.D. sig
OG1 80 1,95 1,404
12. Av giya ™ dvvatéTNTO VO TAPAKOLOVON GO TO PadNpa 0G2 82 1,89 1,379
ané e 006vn oto oriti pov, Ba To TpoTipovow, 06 TO VO 0G3 84 196 1401
épyopnar kKGOe pépa oto oyoieio. ’ ’
0G4 81 1,89 1,323

IMivaxag ONGOING gpdTnon 12

Epwtnon 12

1,98

1,96

1,94

1,92

1,9

1,89
1,88

1,86

1,84

0G1 0G2 0G3 0G4

opeova pe v epaton 12, ot pabntég eivar pddiov apvnrikoli (Mailov diopwvad) cto va
mapokolovBodv to pdOnua péow poag oBovng o€ GUYKPloM HE TV KoOnUepv] Topovsic. ToVG GTOo
oyoAgio. 'Etot, ot M.O. kvpaivovtar and 1o 1,89 — 1,96.




EpwTnon 13

+ H gpodmon 13 anotereiton omd mévie (5) vmoepothuate, 6mov o k4be podnme kaieiton vo

EMAEEEL OV GUUPOVEL 1) OYL LLE TO TTEPLEYOUEVO TOVC.

O Tipég givar: NAI=1 kon OXI=2.

Mivakag ONGOING gpodtnon 13

EPQTHXH 13 N % M.O. | S.D. sig
0G1 16 20 1,80 | 0,403
130.00 10 6L Ta padnpota va yivovror 0mmg 0G2 12 14,6 185 | 0,356

HEYPL oNepa 6TV TAEN Lov UOVO LE TO/TN

daokaAd/o pLov. 0G3 20 230 | 1,77 | 0425
oca | 17 | 205 | 1,80 | 0,406
oc1 | 11 | 138 | 186 | 0347
13B.0a n0ska mepiocdTEPO POOYLOTA VO YivovTal 0G?2 11 134 | 1,87 | 0,343
670 GXOAEi0 OV e TO VEO TPOTO S1dacKaAiog. Aes 7 8,0 192 | 0,275
0G4 5 6 1,94 | 0,239
0G1 10 125 | 1,88 | 0,333
13y.0a B0eha 6Aa Ta. podfpoTe 610 GYoAeio pov v | OG2 8 98 1,90 | 0,299
yivovtou pe ovTd ToV VEO TPOTO ddacKaAL0G. A 8 9,2 191 | 0,292
0G4 14 169 | 183 | 0377




Epwtnon 13

50
45 /\
35
30 13a
—13p
25
13y
/ \ 13
15 \\/
0 /\
\
o —
5 —
0
0G1 0G2 0G3 0G4

SOUQmva e To oTOTIOTIKA oTotyela g Epmtnong 13, ta modid extkpotohv 10 va yivoviot ard
€00 Ko TéEPA, ToL pLobnpata suvovaiovtag T0co T d10acKaAa Le ToV dAoKalo/a TovG 6Ty TAEN, 660 Kot
™ OwaoKaAln pe tov véo tpdémo pécm tmAedidokeyng (47 - 53,7%). Ilepinov 10 1/5 10v podntov
eatveTar vo TpoTovV 10 vo. cuveyicel 1 d1dacKoAa va YIvETOL e TOV TOPAdOGIOKO TPOTO HEGH GTNV
t4&n pe tov/tn ddokoro/a Tovg (14,6 — 23,3%). Avtd cuvoéetar kot pe 10 OTL Alyol EMKPOTOVV TNV
vioBétnomn tov véou TpoOmoL dwackaiiog ota mEPLocoTEPE pLadnuata (6 — 13,8%), evd 10 TOGOGTO
av&avetor Alyo meplocdtepo Otav yivetor AOYOS Yy TNV EMAOYN TNG TNAEOAOKEYNS ®OG TPOTOG
ddackariog og OAa To pobnpata Tov oyoieiov. Ympyav, BEPata, kot KGmolol mov dev e&€ppacay amoyn
(12 - 16,3%).



Yvyorhoykoé khipa TaEng

H eneCepyacia tov «Pouyoroykod KAIHLOTOS TS TAENG) €XEL KAMOEC 1010UTEPOTTEC.
A&ilel vo onuewmBel mwg vdpyel to ep@TNUOTOAOYI0 Yo TO0 «PVyoroywd KAMpo g TaENg
TP TNV TNAEdAcKEYT Kol T0 «Poyorhoykd KAlpa g TaENG Hetd v TnAEdoKeEY». AQov
Y®PLETOVV OAEG 01 EpMTNGELS € 5 Opdoeg twv 5 Epotioewv n kabepia, kot yiver  avoykoio
aAAOYY] TNV KOOKOTOINGT] TOVE, TPOKVTTOVY Ol TOPUKAT® TILES.

A. Khipo pv 11 TNAEOL0OKEYELS

ATAXTAXEIX AIl® KEPKY- NAYXTA- AEO- 2YNO-
PA OMOX NTEIOX AO
M.O.  TA. MO. | TA. | MO. | T A. MO. | T.A.| M.O.
IKANOIIOIH- 12 (2,85(12,71| 2,47 | 13,96 | 1,74 | 13,38 1,86 | 13,01
>H
AIENEKTIKO- | 947 | 2,79| 9,4 | 3,28 7,4 2,65 110,05/2,94 | 9,08
THTA
ANTAT'QNIXTI- | 12,67 | 2,50 111,95 1,96 10 3,39 10,71 (3,65 | 11,33
KOTHTA
AYXKOAIA 578 1,70 6,80 | 2,24 | 6,42 1,72 | 6,82 | 2,3 6,455
YYNEKTIKO- | 9,82 | 3,47 9 3,04 | 11,92 | 3,12 11 | 3,09| 10,44
THTA
M.O. TAZH MPIN
14
13 13,0125
12
" A 11,33
8 10,435
‘g, 10
ﬁ 9 Q,ﬂR
8
7 -
6,455
6
S S S S S
OQO\\S‘/ «&O&é\\ &\x@«\é\\ v*‘\\/@v «\{Q&é\\
& & & &
¥ & 4




210 Yuyohoywd KMo g TAENG TPV TIG TNAEOACKEYELS, PAVNKE MG Ol HLodnTéC MoV
apketd Ikavorompévor (13,01), ot cuyKkpoHGELS KAt Ol SIPOVIEG-ALEVEKTIKOTTO OVAIEGO OTOL
LEAN NG opddag Ntav oyxetikd Alyeg (9,08) kor n Vmapén AvrayovieTikOTNTOS 68 UETPLO
enineda (11,33). Avagopwkd pe ™ AvVGKOAld TV YVOOTIKOV oviikewévov o M.O. mov
onuewwonke Ntav younAdg (6,455) kot n Xovoyr] Tovg oTo TAAIGIOL TNG CLVEPYACIONG TOL
avOTTOOCETOL HETAED TOV OOV KiviOnke og pétpla emineda (10,44).

B. Khipo petd tig TNAEOL06KEYELS

+ Onoc yiveton gugoavéc and tov mapoxdtm mivako, dev eiyape otn S1640s0m pag
epoTNUOTOAdYIR Yio TO Poyoroykd KATpa PETA TIG THAESIHOKEYELS 6TO ANUOTIKO XyoAElo

Képropoc.
ATAXTAXEIX AlI® KEPKY- NAYXTA- AEONTEI- | XYNO-
PA OMOX (0)M AO
M.O. TA.|MO.|TA. | MO. | TA | MO. | TA. | M.O.
IKANOIIOI- [12,89(242| O 0 |1352 | 243 | 12,57 | 2,25 | 12,99
HXH
AIENEKTIKO- | 8,16 |{293| O 0 7,45 | 3,14 9,6 3,22 | 8,40
THTA
ANTAT'QNI- 12,16 /2,69| O 0 8,83 | 3,61 | 11,52 | 3,15 | 10,83
YTIKOTHTA
AYXKOAIA | 626 1,79 O 0 7,08 | 208 | 682 | 230 | 6,72
YYNEKTIKO- | 10,89 | 3,3 0 0O (1183 | 3,17 | 10,73 | 2,85 | 11,15
THTA
M.O. TA=H META
14
13 12,99
12
11 10,84 11,15
10
9
8,4
8
7 ——
6,72
6
IKANOMOIHZH AIENEKTIKOTHTA ~ ANTATQNISTIKOTHTA AYZKOAIA SYNEKTIKOTHTA




Me onpeio avagopds 1o Puyoroywkd kAipa g TdENG TPV TIG TNAESIACKEWYELS, Ol TILES
mov onuelddnkav oto Youyoroykd kAMpa g TAENg HeTd TIC TNAESINCKEYELS, KAVOLV EUPOVES
TG 0ev vmdpyovv dlaitepeg Olakvpdvoelg Kot dapopomomoels. Ta amoteAéopato Tov
TPOEKLYOAY KIVOUVTOL OTO 1010 Emimeda kol onueudvovv amokiicelg tng tééewg and 0,02
(Ikavomoinon) éwg 0,71 (ZvvektikdtnTa).

MEMONQMENEX METABAHTEX
IKANOIIOIHXH

16

14
12

10 /

8 \ / ¢—1KANOIMOIHZH MNPIN

\ == |KANOMOIHZH META
6

4 \ /

2 \ /

L\

ANo KEPKYPA NAY2TAOMOZ  AEONTEIOZ

AIENEKTIKOTHTA
12
10
8 N\
6 o—AIENEKTIKOTHTA MPIN

\ == AIENEKTIKOTHTA META

L\ /

O T T T 1
Ao KEPKYPA  NAYZTAOMOZ AEONTEIOZ




ANTATI'QNIZMOX

.\
L\
\

\ / —@—ANTATQNIZTIKOTHTA
4 \ / META

=== ANTATQNIZTIKOTHTA MPIN

AYZKOAIA

1 \ /

ANo KEPKYPA NAYZTAOMOZ AEONTEIOZ

/ == AYZKOAIA MPIN

4
\ / == AYZKOAIA META
3




2YNEKTIKOTHTA

14

12

10

\ / =¢==3YNEKTIKOTHTA MPIN
== 3>YNEKTIKOTHTA META

Ao KEPKYPA  NAYZTAOMOZ AEONTEIOZ




